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SEGA ANUNCIA SONIC RUSH ADVENTURE PARA NINTENDO DS

La secuela del aclamado Sonic Rush está en desarrollo. 
MADRID, LONDRES & SAN FRANCISCO (16 de Abril de 2007) - SEGA® Europe Ltd. y SEGA® of America Inc. confirman hoy el desarrollo de Sonic Rush Adventure™ para Nintendo DS™. Sonic Rush Adventure hará buen uso de las dos pantallas de Nintendo DS, en las que surcaremos los mares en busca de un tesoro pirata, con toda la emoción y la velocidad de los juegos clásicos en 2D de Sonic en versión portátil. Desarrollado por SEGA Studios, Sonic Rush Adventure para Nintendo DS estará disponible en  otoño de 2007.

Sonic regresa a Nintendo DS en una nueva y trepidante aventura, repleta de carreras a velocidades de vértigo, curvas prácticamente verticales y giros imposibles. Sonic Rush Adventure mantendrá toda la acción que entusiasmó a los usuarios de DS en Sonic Rush, además de ofrecer una nueva aventura en el océano en la que Sonic se enfrentará a unos despiadados piratas. El usuario conducirá al erizo azul a través de siete niveles repletos de acción y variedad. Sonic Rush Adventure empleará la capacidad DS Download Play y la conexión Nintendo Wi-Fi de la consola, permitiendo a varios amigos competir en carreras y divertidas batallas. 

Guiaremos a Sonic a través de numerosos escenarios en el rapidísimo modo para un jugador, mientras coleccionamos valiosos objetos que ayudarán a Sonic y Tails para perseguir a los malvados piratas. Sonic Rush Adventure utiliza la pantalla táctil de nuevas y emocionantes formas, posibilitando el control de una flota de cinco naves a disposición de nuestro héroe, incluyendo un submarino, una moto de agua y un hovercraft. Utilizaremos el Stylus de la Nintendo DS para maniobrar nuestros bajíos a través del océano, recolectando anillos y hundiendo barcos piratas en feroces batallas navales. 
Al terminar cada nivel, un colosal jefe final en 3D – que ocupará las dos pantallas – pondrá a prueba a los jugadores, culminando en el duelo final contra el malvado Capitán Whisker. 

Sonic Rush Adventure desafiará al usuario a correr, volar, saltar y galopar a través de toda clase de entornos, incluyendo bosques frondosos, un ominoso barco fantasma, montañas cubiertas de nieve, un campamento pirata y una cueva subterránea. Durante el viaje, deberemos enfrentarnos a gran variedad de personajes enemigos, entre los que encontraremos robots, guerreros esqueléticos, pterodáctilos y triceratops cibernéticos. 
Para más informacion sobre Sonic Rush Adventure y otros títulos de SEGA, por favor visita www.sega-europe.com. Para obtener materiales gráficos, visita la web de prensa de SEGA en  www.sega-press.com
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